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потенціалу; прийнятності рівня ризику, пов’язаного із реалізацією інвестиційної стратегії; 

результативності інвестиційної стратегії. 

Процес розробки стратегії інвестування на підприємстві повинен спиратися на аналіз 

розглянутих підходів і сучасні економічні умови. Має бути визначена така методика 

інвестиційної стратегії, яка дозволяє максимально ефективно використовувати інвестиційний 

потенціал для розвитку підприємства. 
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ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ СТРАТЕГІЇ  

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Характерною рисою функціонування сучасного світового господарства є інтенсивний 

розвиток міжнародних економічних відносин, однією із форм яких є зовнішньоекономічна 

діяльність (ЗЕД) підприємства. Ведення ЗЕД підприємствами передбачає її чітку 

організацію, одним із основних елементів якої є визначення стратегії ЗЕД, оскільки від 

правильності її постановки безпосередньо залежить ефективність виходу підприємства на 

зовнішній ринок. 

Зовнішньоекономічна діяльність є одним з головних способів отримання 

підприємствами конкурентних переваг, оскільки дозволяє їм найбільш раціонально і 

ефективно використовувати ресурси та розподіляти капіталовкладення за рахунок 

встановлення нових господарських зв’язків, розвитку потенціалу підприємства, поглиблення 

спеціалізації, поширення впливу на інші регіони тощо.  
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З метою здійснення ефективної зовнішньоекономічної діяльності підприємства 

розробляють стратегію, яка є сукупністю перспективних планів і завдань. Стратегію 

діяльності окремого суб’єкта господарювання можна відобразити у вигляді ланцюга, 

основними ланками якої є: аналіз зовнішнього і внутрішнього середовища; розробка місії та 

виокремлення цілей підприємства; вибір конкретної стратегії розвитку; реалізація 

підприємством обраної стратегії.  

Стратегія ЗЕД підприємства є однією зі складових загальної стратегії підприємства і 

являє собою план розвитку підприємства стосовно діяльності пов’язаної з виходом на 

зовнішній ринок, завоюванням бажаної частки ринку, розширення та підтримання своїх 

позицій. А також – це комплекс управлінських рішень, які звужують всю множину можливих 

зовнішньоекономічних дій підприємства до сукупності найбільш ефективних з точки зору 

довгострокових цілей сформульованих у загальній стратегії. При формуванні такого 

комплексу рішень мають враховуватися можливі дії та протидії інших учасників ринкових 

відносин [3, с. 7].  

Розробка стратегії ЗЕД підприємства здійснюється на основі його 

зовнішньоекономічного потенціалу і має передбачати такі етапи: 

– дослідження ринків декількох країн і складання прогнозу щодо майбутнього розвитку 

діяльності підприємства, виявлення можливостей та загроз, сильних і слабких сторін, оцінка 

конкурентоспроможності та прогнозування її зміни; 

– визначення місії, мети та цілей ЗЕД підприємства; 

– стратегічний аналіз, який полягає в порівнянні мети і цілей ЗЕД з результатами 

аналізу середовища ЗЕД, виявлення та усунення розривів між ними, вироблення 

альтернативних стратегій (варіантів стратегічного розвитку); 

моделювання варіативних сценаріїв розвитку подій (оптимістичного, песимістичного та 

найбільш вірогідного) і дослідження впливу кожного на сформульовані альтернативні 

стратегії ЗЕД; 

– вибір найбільш прийнятної стратегії ЗЕД; 

– підготовка кінцевого варіанту стратегічного плану зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства; 

– розробка тактичних середньострокових планів ЗЕД. 

– формування оперативних планів та проектів [1, с. 22].  

Далі розпочинається процес реалізації стратегічного плану, тобто процес стратегічного 

управління. Він передбачає не лише організацію реалізації стратегії ЗЕД але і її практичну 

оцінку, контроль за виконанням і зворотний зв’язок, якщо виявляються помилки, недоробки 

у формуванні стратегічного плану на будь-якому із етапів. Інколи такий зворотний зв’язок 

передбачає часткові зміни місії та цілей ЗЕД, якщо вони виявилися до певної міри 

нереальними. Зворотний зв’язок можливий на будь-якому з етапів формування стратегії. 

Розвиток стратегії ЗЕД підприємства повинен основуватися на ключових принципах, 

що спираються на висновки про умови стійкого розвитку підприємства, а саме: принцип 

розвитку (система формування стратегії повинна бути орієнтована на прийняття рішень, що 

забезпечують розвиток підприємства, зокрема кількісне та якісне нарощування потенціалу); 

принцип залежності від зовнішнього середовища (зовнішнє середовище визначає стратегічну 

модель поведінки підприємства); принцип адекватності (сприяння адекватному реагуванню 

на зовнішні зміни); принцип зворотного зв’язку із зовнішнім середовищем (для формування 

й ефективної реалізації стратегії необхідно сформувати контур зворотного зв’язку із 

зовнішнім середовищем, що забезпечує генерування й інтерпретацію інформації про 

зовнішні та внутрішні імпульси) [2, с. 29]. 

Розробка стратегії зовнішньоекономічної діяльності підприємства найбільшою мірою 

дозволить реалізовувати такі ознаки міжнародної діяльності як прискорювач економічного 

зростання і каталізатор ефективного розвитку підприємства. Складові моделі стратегії ЗЕД 

дозволяють досягти балансу між цілями різних рівнів в системі управління, між бажаними 

результатами і факторами їх досягнення, тобто в сукупності відображають спільність цілей, 
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оскільки всі їх параметри спрямовані на виконання єдиного завдання – підвищення 

конкурентоспроможності підприємства. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОБІГУ КРИПТОВАЛЮТИ В СВІТІ 

 

Інтерес до криптовалют в світі зростає. Не виняток і Україна, де, щоправда, не всі 

розуміють, що це таке, але уважно стежать за змінами курсу біткойнів.  

Розвиток технології Блокчейна це глобальний процес, який неможливо зупинити 

ніякими заборонами і законами. І для того, щоб це зрозуміти, необхідно як мінімум 

зайнятися ліквідацією цифрової безграмотності і починати не тільки зі шкільної лави і вузів, 

але, перш за все, з організації спеціальних курсів, занять, конференцій, форумів та інших 

заходів на різних рівнях, починаючи з категорії чиновників і завершуючи широкими 

«пластами громадськості». Адже освоювали ж ми зовсім недавно інтернет, і листи вчилися 

посилати по електронній пошті, і відкривати акаунти в соцмережах. Все це вже увійшло в 

повсякденність, і ми це робимо не замислюючись. Приблизно така ж ситуація з Блокчейном, 

який багато хто не розуміє зважаючи на складність сприйняття або не хочуть розуміти, але 

це всього лише справа часу. 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9672841:%D0%9E%D0%B1%D0%BB.%D1%84%D1%96%D0%BD.
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